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Moorea sofa(9)   Moorea chair (17)    

Moorea table (23)    Moorea sunbed (33)

Moorea collection



4 5

        The collection celebrates fine Italian design through 
exquisite materials and sophisticated aesthetics, made for 
durability even in extreme environments

Uncompromising beauty meets performance in the 
new Moorea Open Air Collection from Giorgetti, designed by 
Carlo Colombo. 
The name evokes the exotic landscapes of French Polynesia, 
where verdant, untamed nature is reflected in crystal clear 
waters. Moorea is distinguished by sophisticated lines and fine 
materials to guarantee the perfect union of aesthetics 
and practicality. This harmonious system of elements—
composed of a sectional sofa, chair, sun lounger and table—
is designed to enrich exclusive outdoor spaces, from seaside 
terraces to prestigious yachts.

EN IT          La collezione celebra l’eccellenza del design italiano  
attraverso materiali pregiati e un’estetica raffinata, pensata  
per resistere anche agli ambienti più estremi

La bellezza senza compromessi incontra la performance  
nella nuova Collezione Open Air Moorea di Giorgetti, firmata  
da Carlo Colombo.  
Il nome evoca i paesaggi esotici della Polinesia Francese,  
dove il verde della natura selvaggia si specchia nelle acque limpide 
e cristalline. Moorea si distingue per il suo design sofisticato 
e per l’uso di materiali pregiati, garantendo un connubio perfetto 
tra estetica e funzionalità.  
Un sistema armonico di elementi – divano modulare, seduta,  
lettino e tavolo – concepito per arricchire gli ambienti outdoor più 
esclusivi, dalle terrazze affacciate sul mare agli yacht più prestigiosi.
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Moorea 

designer:

Carlo ColomboC
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Moorea          Fabric / Tessuto:             Stucture / Struttura:                                              
                       Magnetic 1149              AISI 316L stainless steel, painted in Pewter finish 5L, Teak wood /
                                                               Acciaio inox AISI 316L, verniciato finitura Pewter 5L, legno Teak     

                                               

https://www.giorgettimeda.com/ww/en/Designers/carlo-colombo
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Moorea

designer:

Carlo Colombo

Moorea          Fabric / Tessuto:          Stucture / Struttura:                                              
                       Marina 1153                AISI 316L stainless steel, painted in Pewter finish 5L, Teak wood /
                                                            Acciaio inox AISI 316L, verniciato finitura Pewter 5L, legno Teak   
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Moorea

designer:

Carlo ColomboC
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Moorea          Top:                                       Stucture / Struttura:                                          
                      Etna lava stone /                  AISI 316L stainless steel, painted in Pewter finish 5L, Teak wood /
                       Pietra lavica dell’Etna          Acciaio inox AISI 316L, verniciato finitura Pewter 5L, legno Teak   
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Moorea

designer:

Carlo ColomboC
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Moorea          Top:                      Stucture / Struttura:                                          
                      Tulum 1181          AISI 316L stainless steel, painted in Pewter finish 5L, Teak wood /
                                                     Acciaio inox AISI 316L, verniciato finitura Pewter 5L, legno Teak   
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Un sistema modulare realizzato con una meticolosa 
ricerca di materiali per esterno, che consente di 
soddisfare diversi tipi di esigenze e contesti. 
L’intera struttura è in acciaio inox AISI 316L,  
verniciato in finitura Pewter 5L, finitura che  
garantisce una continuità stilistica con le diverse  
collezioni e al tempo stesso dona al materiale  
un aspetto più caldo e tradizionale.  
L’acciaio inossidabile, classificato AISI 316L, è 
scelto per garantire una particolare resistenza 
alla corrosione in diversi ambienti, grazie alla 
composizione degli elementi di lega principali.  
Al fine di assicurarne l’affidabilità, anche gli 
elementi di fissaggio meccanico tra le parti sono 
in acciaio inossidabile. 
La struttura è arricchita da elementi in legno 
massello di Teak (Tectona grandis), in finitura 
naturale, un legno particolarmente pregiato, per le 
sue qualità tecniche ed estetiche. 
La cuscinatura, a quote diferenziate, è realizzata 
in gomma drenante a celle aperte, consentendo 
all’acqua e all’umidità di passarvi attraverso e  
riducendo significativamente i tempi di asciugatura.  
Rivestito con tessuti della collezione Open-air, è 
completamente sfoderabile. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
A modular system made with an extremely high 
standard of materials for outdoor use, to meet 
different needs and contexts. 
The entire structure is made of AISI 316L stainless 
steel, painted in Pewter finish 5L, which guarantees 
stylistic coherence with the different collections  
and at the same time gives the material a warmer, 
more traditional look. The stainless steel, classified 
AISI 316L, is chosen to guarantee a particular 
resistance to corrosion in different environments, 
thanks to the composition of the main alloy 
elements. In order to ensure reliability, the 
mechanical fasteners between the parts are also 
made of stainless steel. 
The structure is enriched with solid Teak wood 
elements (Tectona grandis) in a natural finish, a 
wood that is highly esteemed for its technical and 
aesthetic qualities. 
The upholstery, with multi-densities foam, is made 
of open-cell draining rubber, allowing water and 
humidity to pass through and significantly reducing 
drying time.  
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it is completely removable. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo

79100

Divano fisso a due posti 
Two-seater non-detachable sofa

cm 192 x 97 x h 82,5 
in 75 2/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79103

Elemento sinistro
Left element 

cm 97 x 97 x h 82,5 
in 38 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79101
Elemento sinistro
Left element 

cm 97 x 97 x h 82,5 
in 38 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79104

Elemento destro
Right element 

cm 97 x 97 x h 82,5 
in 38 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79102

Elemento destro
Right element 

cm 186 x 97 x h 82,5 
in 73 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79105

Elemento centrale
Central element 

cm 91 x 97 x h 82,5 
in 35 3/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

79107

Chaise longue elemento sinistro
Chaise longue left element

cm 97 x 167 x h 82,5 
in 38 1/4 x 65 3/4 x h 32 2/4
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Technical

42,5
16 3/4

39

Moorea sofa (41)   Moorea chair (43)   

Moorea table (44)      Moorea sunbed (45)  

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4



42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

79108

Chaise longue elemento destro
Chaise longue right element

cm 97 x 167 x h 82,5 
in 38 1/4 x 65 3/4 x h 32 2/4

79109

Chaise longue 
Chaise longue

cm 91 x 167 x h 82,5 
in 35 3/4 x 65 3/4 x h 32 2/4

79106

Pouf
Pouf

cm 91 x 91 x h 42,5 
in 35 3/4 x 35 3/4 x h 16 3/4

79110

Cuscino
Cushion 

cm 46 x 12 x h 26,5 
in 18 x 4 3/4 x h 10 2/4

Seduta progettatta con una meticolosa ricerca di 
materiali per esterno, che consente di soddisfare 
diversi contesti. 
La struttura è in acciaio inox AISI 316L, verniciato 
in finitura Pewter 5L, finitura che garantisce una 
continuità stilistica con le diverse collezioni e 
al tempo stesso dona al materiale un aspetto 
più caldo e tradizionale. L’acciaio inossidabile, 
classificato AISI 316L, è scelto per garantire una 
particolare resistenza alla corrosione in diversi 
ambienti, grazie alla composizione degli elementi 
di lega principali. Al fine di assicurarne l’affidabilità, 
anche gli elementi di fissaggio meccanico tra le 
parti sono in acciaio inossidabile. 
Lo schienale, tutt’uno con i braccioli è in legno 
massello di Teak (Tectona grandis), in finitura 
naturale, un legno particolarmente pregiato, per le 
sue qualità tecniche ed estetiche. 
La cuscinatura della seduta è realizzata in gomma 
drenante a celle aperte, consentendo all’acqua 
e all’umidità di passarvi attraverso e riducendo 
significativamente i tempi di asciugatura. 
Il design della seduta è stato studiato con 
opportune forature che garantiscono l’aerazione 
della zona imbottita e la sua relativa asciugatura. 
La cuscinatura dello schienale, fissato alla struttura 
tramite cernira, è anch’esso in gomma drenante a 
celle aperte. 
Rivestito con tessuti della collezione Open-air, è 
completamente sfoderabile. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
Chair designed with an extremely high standard of 
materials for outdoor use, to meet different contexts. 
The entire structure is made of AISI 316L stainless 
steel, painted in Pewter finish 5L, which guarantees 
stylistic coherence with the different collections and 
at the same time gives the material a warmer, more 
traditional look. The stainless steel, classified AISI 
316L, is chosen to guarantee a particular resistance 
to corrosion in different environments, thanks to the 
composition of the main alloy elements. In order 
to ensure reliability, the mechanical fasteners 
between the parts are also made of stainless steel. 
The backrest, one with the armrests, in made in 
solid Teak wood elements (Tectona grandis) in a 
natural finish, a wood that is highly esteemed for its 
technical and aesthetic qualities. 
The seat upholstery is made of open-cell draining 
rubber, allowing water and humidity to pass 
through and significantly reducing drying time.  
The seat design has been developed with specific 
drain holes to ensure the ventilation of the padding 
area and its relative dryness.
The backrest cushion, fastened to the frame with 
a zip fastener, is also made of open-cell draining 
rubber.
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it is completely removable. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo
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79130

Sedia in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Chair in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 57 x 59 x h 71 
in 22 2/4 x 23 2/4 x h 28

66,8
26 1/449

19 1/4



Lettino progettato con una meticolosa ricerca di 
materiali per esterno, che consente di soddisfare 
diversi contesti. 
La struttura è in acciaio inox AISI 316L, verniciato 
in finitura Pewter 5L, finitura che garantisce una 
continuità stilistica con le diverse collezioni e 
al tempo stesso dona al materiale un aspetto 
più caldo e tradizionale. L’acciaio inossidabile, 
classificato AISI 316L, è scelto per garantire una 
particolare resistenza alla corrosione in diversi 
ambienti, grazie alla composizione degli elementi 
di lega principali. Al fine di assicurarne l’affidabilità, 
anche gli elementi di fissaggio meccanico tra le 
parti sono in acciaio inossidabile. 
Inserti in legno massello di Teak (Tectona grandis), 
in finitura naturale, un legno particolarmente 
pregiato, per le sue qualità tecniche ed estetiche. 
Dotato di due ruote sulla testata per agevolare 
lo spostamento e, di un meccanismo manuale 
che permette la regolazione dello schienale in 
quattro posizioni diverse. Quest’ultima regolazione 
è agevolata da agevolata da un’asola in Brisa 
(variante 5875 Nimbus). 
La cuscinatura è in gomma drenante a celle 
aperte. 
Rivestito con tessuti della collezione Open-air, è 
completamente sfoderabile. 
A sostegno del materassino, una struttura di 
doghe in polipropilene rinforzate con fibra di vetro, 
garantisce l’elasticità e la resistenza costante nel 
tempo. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
Sunbed available in both square and rectangular 
shapes. The whole Moorea collection is designed 
with an extremely high standard of materials for 
outdoor use, to meet different contexts. 
The entire structure is made of AISI 316L stainless 
steel, painted in Pewter finish 5L, which guarantees 
stylistic coherence with the different collections and 
at the same time gives the material a warmer, more 
traditional look. The stainless steel, classified AISI 
316L, is chosen to guarantee a particular resistance 
to corrosion in different environments, thanks to the 
composition of the main alloy elements. In order 
to ensure reliability, the mechanical fasteners 
between the parts are also made of stainless steel. 
Solid teak wood inserts of Teak (Tectona grandis) in 
a natural finish, a wood that is highly esteemed for 
its technical and aesthetic qualities. 
Equipped with two wheels on the headboard to 
assist movement and a manual mechanism that 
allows the backrest to be adjusted to four different 
positions. The adjustment is facilitated by a loop in 
Brisa fabric (variant 5875 Nimbus). 
The cushioning is in open-cell draining rubber. 
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it has completely removable covers. 
To support the mattress, a structure of fibreglass-
reinforced polypropylene slats guarantees elasticity 
and constant resistance over time. 
Covering is recommended in case of rain. 

Tavoli disponibili sia in vesione quadrata che 
rettangolare. L’intera collezione Moorea è 
progettatta con una meticolosa ricerca di materiali  
per esterno, che consente di soddisfare diversi 
contesti. La struttura è in acciaio inox AISI 316L, 
verniciato in finitura Pewter 5L, finitura che  
garantisce una continuità stilistica con le diverse 
collezioni e al tempo stesso dona al materiale 
un aspetto più caldo e tradizionale. L’acciaio 
inossidabile, classificato AISI 316L, è scelto per 
garantire una particolare resistenza alla corrosione 
in diversi ambienti, grazie alla composizione degli 
elementi di lega principali. Al fine di assicurarne 
l’affidabilità, anche gli elementi di fissaggio 
meccanico tra le parti sono in acciaio inossidabile. 
Le gambe sono in legno massello di Teak 
(Tectona grandis), in finitura naturale, un legno 
particolarmente pregiato, per le sue qualità 
tecniche ed estetiche.  Il design della struttura  
è stato studiato con opportune forature che 
garantiscono un miglior sistema di scolo 
dell’acqua. Il piano, suddiviso in sezioni, realizzate 
secondo un rapporto aureo, è composto da lastre 
di pietra lavica dell’Etna, di sezioni differenti. La 
pietra lavica dell’Etna è trattata termicamente, per 
migliorare le caratteristiche tecniche e raggiungere 
una colorazione più tendente al grigio caldo.  
In una pre-selezione di lastre, viene spolverata della 
polvere di vetro colorata, che va parzialmente 
a riempire i pori che caratterizzano i primi strati 
della pietra lavica dell’Etna. La polvere di vetro, 
fondendosi, crea delle inclusioni che caratterizzano 
e arrichiscono la pietra stessa. Le colorazioni di 
vetro sono disponibili in tre varianti di colore: perla, 
ottanio, smeraldo. Si consiglia la copertura in caso 
di pioggia. 

—
Tables available in both square and rectangular 
shapes. The whole Moorea collection is designed 
with an extremely high standard of materials 
for outdoor use, to meet different contexts. The 
entire structure is made of AISI 316L stainless steel,  
painted in Pewter finish 5L, which guarantees stylistic 
coherence with the different collections and at 
the same time gives the material a warmer, more 
traditional look. The stainless steel, classified AISI 
316L, is chosen to guarantee a particular resistance 
to corrosion in different environments, thanks to the 
composition of the main alloy elements. In order 
to ensure reliability, the mechanical fasteners 
between the parts are also made of stainless steel. 
Legs are made in solid Teak wood elements 
(Tectona grandis) in a natural finish, a wood that 
is highly esteemed for its technical and aesthetic 
qualities. The structure design has been developed 
with specific drain holes to ensure a better water 
draining system. The top, divided into sections, made 
according to a golden ratio, is composed of slabs 
of lava stone from Etna, of different sections. The 
lava stone from Etna is heat-treated, to improve the 
technical characteristics and achieve a colouring 
more inclined to warm grey. A pre-selection of slabs 
is sprinkled with coloured glass powder, which 
partially fills the pores that characterise the first 
layers of Etna lava stone. The glass powder melts 
and creates inclusions that characterise and 
enrich the stone itself. Glass colours are available 
in three colour variants: pearl, teal, emerald. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo ColomboMoorea      Designer: Carlo Colombo
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79140

Tavolo quadrato in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Square table in AISI 316L stainless steel and Teak wood.

cm 153 x 153 x h 74,5 
in 60 1/4 x 60 1/4 x h 29 1/4

79145

Tavolo rettangolare in acciaio inox AISI 316L e teak
Rectangular  table in AISI 316L stainless steel and teak wood

cm 243 x 109 x h 74,5 
in 95 3/4 x 43 x h 29 1/4

79150

Tavolo rettangolare in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Rectangular table in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 303 x 109 x h 74,5 
in 119 1/4 x 43 x h 29 1/4

79120

Lettino in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Sunbed in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 88 x 200 x h 43 ÷ 98 
in 34 3/4 x 78 3/4 x h 17 ÷ 38 2/4

67
26 1/4

67
26 1/4

67
26 1/4



#Giorgetti

Giorgetti S.p.A.
I 20821 Meda (MB)
Via Manzoni 20
T +39 0362 75275
info@giorgetti.eu
giorgetti.eu

Photo credits: 
Monica Spezia

Simona Pesarini


